



**ACADEMIA ROMÂNĂ
INSTITUTUL DE SOCIOLOGIE**

**CASA ACADEMIEI,
Calea 13 Septembrie, Nr. 13,
Sector 5, București, Cod 050711
Telefon/Fax: (021) 3182448;
E-mail: insoc@insoc.ro
CIF : 4220980**

Nr. 399/30.10.2023

Metodologie de concurs Cercetător Științific II

Verificarea îndeplinirii condițiilor pentru înscrierea la concurs.

Specializarea în profilul postului pentru care se concurează va fi dovedită prin CV și lista de lucrări, pe baza documentului „Fișă sintetică de prezentare a realizărilor științifice profesionale în specialitatea postului”, realizată conform grilei din Anexa 1.

Pentru candidații care îndeplinesc condițiile pentru înscrierea la concurs, selecția finală va lua în considerare următoarele criterii de evaluare:

1. Punctajul obținut conform criteriilor OMEC 6129/2016;
2. Evaluarea proiectelor și direcțiilor de cercetare viitoare ale candidatului în cadrul institutului;
3. Evaluarea unei lucrări semnificative în specialitatea postului din portofoliul candidatului.

Criterii de evaluare	Punctaj maxim posibil	Observații
1. Punctajul obținut conform criteriilor OMEC 6129/2016	50	Candidatul care are cel mai mare punctaj va obține 50 de puncte. Candidat 1 Pentru ceilalți candidați numărul de puncte se calculează după formula: $\text{Puncte Candidat 2} = 50 \times \frac{\text{Punctaj obținut la grila Candidat 2}}{\text{Punctaj obținut la grila Candidat 1}}$
2. Evaluarea proiectelor și direcțiilor de cercetare viitoare ale candidatului	20	Grila de punctaj este detaliată mai jos, în cadrul Anexei 2.
3. Evaluarea unei lucrări semnificative în specialitatea postului din portofoliul candidatului	30	Grila de punctaj este detaliată mai jos, în cadrul Anexei 3.
Total	100	

Anexa1

Grila pentru realizarea și evaluarea documentului „Fișa sintetică de prezentare a realizărilor științifice profesionale în specialitatea postului”.

Fișa se va completa ținând seamă de fiecare indicator în parte, evidențiindu-se realizările relevante pentru specificul postului, cu trimitere la itemii existenți în CV, lista de lucrări sau grila OMEC. Pentru ca această condiție specifică să fie îndeplinită trebuie 1) să se obțină cel puțin calificativul „satisfăcător/satisfăcătoare” pe oricare dintre cele 4 criterii, precum și 2) obținerea calificativului „relevant/e/ă” pe cel puțin 2 din cele 4 criterii.

Nr. crt.	Denumirea indicatorului	Calificativ	Elementul pe care se acordă calificativul
R1	Managementul activității de cercetare (editorial, organizațional, de proiect, de manifestări științifice) în specialitatea postului	Relevant – mai mult de 5 itemi Satisfăcător – 3-5 itemi Irelevant – mai puțin de 3 itemi	Se acordă în funcție de numărul și relevanța itemilor listați, compatibili cu specificul postului
R2	Activitate de cercetare relevantă în specialitatea postului (proiecte, comunicări științifice, stagii de documentare ș.a.)	Relevantă – mai mult de 5 itemi Satisfăcătoare – 3-5 itemi Irelevantă – mai puțin de 3 itemi	Se acordă în funcție de numărul și relevanța itemilor listați, compatibili cu specificul postului
R3	Contribuție științifică (publicații) relevantă în specialitatea postului	Relevantă – mai mult de 5 itemi Satisfăcătoare – 3-5 itemi Irelevantă – mai puțin de 3 itemi	Se acordă în funcție de numărul și relevanța itemilor listați, compatibili cu specificul postului
R4	Recunoaștere profesională în specialitatea postului (diplome/atestare, premii, citări, reviewer publicații de specialitate, membership asociații/rețele, vizibilitate în spațiul public ș.a.)	Relevantă – mai mult de 5 itemi Satisfăcătoare – 3-5 itemi Irelevantă – mai puțin de 3 itemi	Se acordă în funcție de numărul și relevanța itemilor listați, compatibili cu specificul postului

Anexa 2

V1	Evaluarea proiectelor și direcțiilor de cercetare viitoare ale candidatului	20 puncte	Se acordă pentru compatibilitatea proiectelor candidatului cu specialitatea postului și direcțiile de cercetare ale institutului
----	---	-----------	--

Anexa 3

Grila de punctaj pentru evaluarea lucrării semnificative din portofoliul candidatului. Candidatul va alege o lucrare relevantă pentru specialitatea postului.

Nr. crt.	Denumirea indicatorului	Punctajul/metoda de calcul	Elementele pentru care se acordă punctajul
L1.	Complexitatea lucrării	10 puncte	<ul style="list-style-type: none">- Încadrare teoretică în literatura națională și internațională- Complexitate metodologică
L2.	Originalitatea lucrării și caracterul inovator în raport cu stadiul cercetării în domeniu	10 puncte	<ul style="list-style-type: none">- Concepte originale- Direcții teoretice și metodologice originale
L3	Cercetare relevantă asupra societății românești	10 puncte	Analiză structurală, dinamică și comparativă

Director,